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Kapuzárás.

Becsukták Tliália templomát. El­
mentek szinés/.eink. l^azi rl halia 
papjai, akik nem hiúságból, vagy 
könnyelműségből áldoznak * ha­
liának, hanem hivatás-szeretetbol. 
Nincs köztük egy is, aki meg ne 
állami helyét, sőt többet mondunk 
a legtöbben művészi nívóra emel­
kednek. Úgy látszik Szilágyi De­
zső nem csak név leg direktor, 
hanem tud is dirigálni. ()1,V le­
gyedéin vau köztük, hogy szinte 
bámulatos. Előadásaik összevágok, 
a szerepeiket mindnyájan tudjak. 
Nem hullottuk itt a súgót előbb, 
mint a színészt.

Csak az az egy kar, hogy 
nincs zenekara. Operetteket zon- 
II óra kísérettel előadni nagyon 
primitiv egy dolog. Pláne jo zon­
gorát senki sem kölcsönöz. Eny­
híti a rozoga zongorát, az. a kö­
rülmény. hogy a karmester mű­
vészileg játszik i Bandt\ Ivozsiuak 
és DaliaMariskának kedves, lágy 
hangjuk van, a mi a közönség­
ed Idbdedteti a rozoga zongorát 
s mohón élvezik e kedves han­
gokat.

Az említetteken kivid még a

jók közül nagyon nehéz a kivá­
lasztás, mert mindannyin megér­
demli a dicséretet. A főbb szerep­
lők közül kiemelkednek mégis: 
Lendvay Mariska, Homokay üab- 
rit 11a ; férfiak közül : Eőry Béla, 
Havas Jenő, Hadó Sándor és a di­
rektor : Szilágyi Dezső.

Dacára ennek, hogy Szilagyi 
Dezső társulata jól szervezett ele­
mekből áll, hogy egy sincs aki­
ről azt lehetne mondani : hogy 
gyönge a többivel szembe, sőt 
mindenik a legjobban betölti hi­
vatását úgy a kis, mint a nagy 
szerepben — mondom: dacara 
ennek mégis egy pár telt-házat ki­
véve csak úgy, csillingelt a kö­
zönség. Es ! csodalatos, oly daia- 
bok láttak telt házat, a mely nem 
érdemelte meg, amely művészi 
becsesei epen nem .»üt.

Ez nagyon furcsa világot vet 
közönségünk ízlésére.

Igaz, hogy a mi közönségünk 
sűrűn jár Pestre s ott élvezheti a 
szili mű vészetet, de ez nem zárja 
ki azt, hogy vidéki jól szervezett 
társulat előadásaiban is ne gyö- 

I nyörködhessék.
Szilágyi Dezsőt azonban vi­

gasztalhatja az a keserű tapaszta­

lat, hogy más szintarsulat meg 
ennyi közönséget sem látott He­
vesen. , .

S ha még egyszer szerencsénk
lesz hozzá remélheti, hogy a kö­
zönség, mely most megismerte, 
nagyobb pártolásban lógja része­
síteni. , ...

Adja Isten, hogy Füreden jól 
megérdemlőit pártolásban resze-

Melegen ajánljuk a fürediek 
pártfogásába!

Most azt mondjuk isten vele. 
Jövőre pedig mondhassuk: Isten 
hozta!
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DAL O K
Hajtott, a azívem. tlzött a vágyam 
S valami búsan, valami lágyán 
Csak azt susogta, fulemlie halkan :
„Hazug a szivem, . . Hazug az ajkam !*

Hazug a szivem! Hazug az ajkam
- Ezt .....nóta nékem, kacagva rajtam 1

f'.s hogy a lomb közt, eltllnl a ruhája. 
Zugogtam mégis, zokogtam utána 1

11.
Azt mondta. Inig) szeret, szeret . . de,
Szerelmes nem lesz éli belem soha ! 
lvzl mondta nékem, hamisan nevetve,
Ez volt a szivem, halvány alkonya !

Máskor talán őrültem volna.
Ha valaki mondja, hogy szeret

He most erre a szóra, erre a szóra 
Valami tépte lel kernel! . .

111.

Néztem sokáig csendesen, szemét. 
Azokat, az. édes lány szemeket, 
Amikből felém, félénk ezendeeég
Sugárzott s jóság, szeretet.

Tűnődtem hosszasan fölötte,
Hogy lehetnek mégis oly kegyetlenek t 
Hiszen a szivemet azok törtek össze, 
Azok a jóságos, szende szemek.

IV-

Mikor búcsúztattuk a napot
Bánatos felhő volt a ruhája,

Mind csak bolondság“ szólt s kacagott 
Elmondtam többször utána,
Többször utána!

|{éveié utolsó sejtelmes fényét 
A halvány tűz az alma fákra 
S aztán az alkonyi, szürke sötétség 
.lőtt lopott, a föld csókjára vágyva,

Csókjára vágyva.

S a merre mentem . a fák s a virágok 
Szemembe gúny nyal. kacagva mondták.
Szerelem, élet és minden a földön, 
k'.rzö szív, köny, dal csupa bolondság.
Csupa bolondság !

KAHAF1ATH JKNÖ.

Réthi bácsi.

Akkoriban Réthv bácsi, ti színházi csí­
nyek hires mesteri1, gyakori vendége volt 
Rákoson egy derék geiitry-csnládimk, hol 
gyakran emlegették, hogy mennyire sze­
relnék a hires szereesen művészt látni, de 
,t nagy munkaidőben nem mehetnek he a 
teátrumba.

Majd kihozom ide, monda Rétliy.
Hát kijönne V
Meghiszem azt. Mihelyt komádiás 

valaki, egy pohár jó borral a loinnici 
csúcs tetejére is lel leltet csalni. Holnap 
este itt lesz ezen a szent helyen. Nagyon

Színház.

Gorkij darabja Hevesen.
Nem kisebb feladatot tűzött ki magának 

Szilágyi Dezső ambiciózus és tehetséges 
társulata, mint Gorkij Maxim, Éjjeli me- 

! nedékhely" emui darabjának betanulását, 
hogy a hevesi intelligenciának, a nagy 
zseni alkotását — még a népszínházi elő­
adás előtt — tőle tclhetőleg — sikerrel 
bemutassa.

\ színészek bár ki is tettek magukért, 
és vidéki társulattól alig várható osszjáte- 
kot produkáltak... mégis a kívánt jól 
megérdemelt hatás elmaradt.

Érdekes jelenség ez mindenesetre mely­

jó fin, csakhogy hát persze ángolul me-

Réthy bácsi pedig másnap összebeszélt 
Korcsekkel, ki este felé feketere mázolta 
be arcát, bodorra sütötte a hajat os pi­
rosra festette az ajkát. Így preparálva 
ketten kocsira ültek es kihajtattak ná 
kosra Nagy traktamentum várta ott az 
exotikus művészt, kit az egész háznép 
tágra nyílt szemekkel bámult. A főszol­
gáló cselédek ijedt képpé szaladtak ki a 
konyhára csodákat beszélni. Koresek pe­
dig 'egyre beszólt angolul, azaz osszeha- 
dart valami szótag zagyvalékot, de úgy 
ropogtatta azokat, hogy szakasztott mása 
volt az Ire Aldridge beszedőnek Noha in ­
kor egv-egy pohár bort túlhajtott, ertiku- 
látlan hangokat hallatott utána, épp ug>, 
mint a szereesen művész Otellóban, mikor 
■lógóval, veszekszik. A jelen pillanatban 
belépett valaki aki kételyeket táplált a 
személy azonosság telftl.

Nekem mondá Rótyhez fordulva r 
sokkal magasabbnak tetszett e jeles mű­
vész ur a színpadon. . ,, ,

Magas talpú csizmákat hord a kókler 
A szeme is nagyobbnak látszott.

— Tágítja a huncut.
A tisztelendő ur teljesen meg volt

nyugtatva.
Milyen kár, — mondá, bogy a 

Imgom nincs itt, Nagyon jól tud angolul 
Milyen szu[ion eldiskurálnának.

V N Mi A T' !■ Ä m am ■ ■ az egyedül elismert kellemes



2-ik oldal.
ért azonban egyedül a publikum okolható. 
Mást vártak.

Gorkij, hatalmas alkotásában az orosz 
élet sötétségét, de vele együtt a világ 
minden részében elő forduló emberi gyen­
geségek, az irónia, sálira, kíméletlen fogy 
vérével ostorozza, alakjaival, hatalmas 
xnélv értelmű szentenciákat mondat, akik­
nek' ez a szerepük, feladatuk, s nem 
„mozgó bábok“ a meseszövés szolgalatá-
bílTanitás, javítás a oélja a darabnak, 
melynek minden egyes szereplője eg\ 
typust képvisel, s beszélgetőseik a javí­
tásra szoruló társadalmi elet orvoslásra 
váró bajai - ily sötét színben rajzolt vi­
szonyok közt a socialisztikus eszmék tét-

megholt
undorító genre kép — sötét foHiőkkent, 
vészteljesen tornyosul a művelt Luropa,
egEs épen ebben, a kontrasztban rejlik a 
darab hatása, ereje. A beszélgetések, — 
mélyebb gondolkodásra adtak alkalmat 
s mert céljuk: eszmék boncolása, megvi­
tatása volt, azokat, kik ezt keresték ben­
nük, gyönyörködtették, de azok akik va­
lami naiv mese fonalát kerestek bennük, 
— unatkoztak,... mert várakozásukban
C&Hogykkik, mennyien voltak arra elég 
jellemző felemlíteni, hogy az előadás 
végén, a publikum majdnem egyhangúlag
kérdezte,... hogy: vége?

Tehát, még a L\. felvonás után is vál­
tak, vártak valami naiv mesét, vakum 
naiv történetet s nem vettek eszi e, hogy 
a „Jelenetek a mélységből modern, 
hangja nekik szokatlan magas volt.

Történt pedig ez az Ur 1903. esztende­
jében augusztus 10-én 'Hevesen.

HEYES ES vidéke

H I R E k.
Személyi hir. Szeretőit alispá­

nunk: Máj zik Viktor, szabadsaga 
alkalmából városunkban mini.
_ Uj lap. Jászapátié Tóth Andor

szerkesztése alat cgv humorisztikus lap je 
lent meg Falu Szája czin.en Akik a jász­
apáti viszonyokkal ismerősek azokat érde­
kelni fogja ' s talán gyönyörködtetni is 
Előfizetés egész évre 8 korona, félévi e •* 
korona, negyed évre 2 korona.

— Megadta neki. Heves megye egyik já­
rásbíróságán dl történt, a következő mulat­
ságos eset. Egy fiatal házas par együtt, la­
kott a férfi anyjával, tehát az anyósával. 
Az anyós a menyét becsületében megsoi 
tette. Éz tehát otthagyta az urat os a Já­
rásbírósághoz ment megsértet becsülete oi- 
voslást keresni. Megjelentek. A férii enn­
ek anyja; a megsértett asszony es ennek 
anyja. A járáséi ríj nem akarta perre vinni 
a dolgot azért békéltette őket. A forlt es 
anyja valamint az asszony is hajlandók 
lettek volna a bekül és re, de az asszony 
anyja sehogy sem akart békülrn, mondván: 
hogy ő a leánya becsületet nem li m.vj.i. 
a békités nem sikerült. A jarashiro egy cl 
gondolt elhalasztotta a tárgyalást, azon J<> 
hiszemben, hogy majd ez idő ólait kibek 
ülnek. De nagyon csalódéit a jarasbim ur 
kiérnek a járásbiró szobájából: "gy lel
képelte a férfi a feleseget es ennek anyj.it, 
hogy az a pofon testvérek közt is megért 
20 koronát.

— Világosijja ki. Ugyan csak e járásbí­
róságnál történt, hogy egy öszetopumdott 

í ember állít be a járásbírósághoz. A jaus- 
I hi rónak nem éppen valami jo kedve vm. 

pin,ugatni kezdi az őreget, hegy meri nem 
megy inkább dolgozni vagy mert nem ul 
inkább otthon.— Hát igaz leérem alásan hogy my van,
de hát nem is gy ültem véna on ide, ha a

1908. augusztus 16.
fejemet be ütik vagy más ily sor esik raj­
tam. de hát azt, mondta a szomszéd hogy, 
juntáin - hát világosija ki

Példás kedvezményt, léptetett eleibe 
hazánk egyik legszebb és iegkedvu tebb 
fürdője; Herkulesül rdő. Az igazgatóság 
mindazokat, kik szerény jövedeleméi bírnak, 
augusztus 26-tól kezdve 50 szazaink árked­
vezményben részesíti úgy a lak as mint a 
páratlan gyógyhatású kóndus os kosos 
meleg fürdők árainál. Ismeretes, begy 1 
világhírű fürdők csalhatatlan sikerrel hasz­
náltatnak isehias, idült csuz, k'iszveuy, bor 
és csont betegségek, aranyér, altesti bántál 
inak, vesebajok, vérszegénység stb. ellen.
1 Meséretes cselekedet az igazgatóság részé­
ről, hogy az említett kedvezmény altat 
módot nyújt az intelligens középosztálynak 
is, hogy 1 lerkulesfiirdő gyógyító ós üdítő 
hatásában részesülhessen.

A benzin adómentessége. A miskolci 
Kereskedelmi ős Iparkamara figyelmez­
teti az érdekelteket, hogy a benzin adó­

ívei» vgújib! k iadi ü 
íz iparimenteség'’ .

57dü 1 sz utasítás szerint csakis 
célokra kért adómentes benzin ügye tarto­
zik a Kamarához, tehát csakis az ipán) 
de nem a mezőgazdasági) természeti kér­
vén vek nyújtandók be a Kamarának

A sí lúizi világkiállítás. A miskolci 
Kereskedelmi és. Iparkamara figyelmezteti 
az érdekelteket, hogy Gzidler l amas YV 

r az 1004 évben It. Douisban) F. Ameri­
ka ) tartandó világkiállítás európai kor­
mánybiztosa jelenleg Budapesten a Hun­
gária szállóban tartózkodik, a hova az 
érdeklődök felvilágosításáért fordulhatnak 

Tölgytalpfak szállítása. A miskolci Ke­
reskedelmi és Iparkamara értesíti az érde­
kelteket, hogy a in. kir. államvasutak mis­
kolci üzletvezetősége az 1904 évre szüksé­
ge, tölgy talpfák szállítására pályázatot hir­
det. Ajánlatok f. évi augusztus lm 29-en 
déli 12 óráig a ináv, miskolci üzlótvezctő- 
ségénél nyújtandók be.

A miskolci Kereske-Sörárpavasar,

— Öröm volna hallgatni, — monda 
Réthy infámis flegmával.

És folyt a mulatság éjfélig és azután.
A talmi Ire Aldridge egyik angol tosztot 
a másik után mondotta a tisztelendő m 
egyikre sein maradt adós es egyre hang

— Uram, uram, Ire aldrige uram szál­
lók az úrhoz... ,

Mire Keresek soha sem mulasztotta el 
feszesen hajlongva körülbelül a kovetke 
zőket mondani :

_ Hajdujudu inajdirhauzeri]»i kmccs... ,
Mikor hajnal felé a férfiak magukra ma- 

radtak, Réthy bácsi egyszerre csak oda­
fordult Körösekhez. . .

— No most upre morc, enekeld el a nó­
tádat. , , , ] Qp*Es Körösek egy reszeg pásztói emuéit
imitálva, rázendítette:

Hallja-e kend, Sára 
Van-e káposztája ?
Vagyon bízón, Bogár Imre,
A kelmcd számára.

Nagy mester volt a maga idejeben a 
vidéki színésznél Gergely Antal. Egyik }'‘g 
sikerültebb tréfáját a következőképp

Valamelyik nagyobb alföldi városban a 
direktor, a kinek ő ve t a komikusa a 
mostoha időjárás következtében a szmlmz- 
bórrel, mit esténk int. kellett volna lizetnic 
hosszabb ideig adós maradt. A színház ma­
radt A színház magántulajdon volt at­
yákra maradt, s egy derék öreg fiskális 
volt a gondnok, ki jó ideig türelmesen 
vári a hátralékra. A direktor, lm áfa, 
nagyon feszélyezve érezte magul os lehe­
tőleg kikerülte. Egyszer a szmhiizi uob- 
ból az ablakon át arrafelé latjak hutai i. 
Az irodában csak a direktor es Gergely
V0— Jézus Mária! — mondán direktor
— ez most ide jön. . ,

— Csak bújj ide a pénztárba, majd en
eligazítom a dolgot.

A direktor szót fogadott. Néhány perc

múlva kopogást _ hall búvóhelyéről.
Tessék, monda Gergely.

Az ajtó megnyílik. -l" napol.
Nincs itt n direktor ur.

A direktor tisztán kivette az üreg ug,\
véd hangját. ., ■

Biz az nincs, hallatszott Gergely
hangja.

Ejnye, de kár.
A miatt a hátralék miatt tetszik ke­

resni ? tudakoló Gergely.
Dehogy, van eszembe. Hanem hol­

nap ebédre akartam volna invitálni. Az 
anyósom nevcnapjál tartjuk. Nagyon 
örülnénk, ha megjelennék a kedves nejé­
vel együtt. . .

— Majd átadom én az invitálást, niz-
; tatá Gergely.

— Dehogy. ...
Azzal ismét nyikorog az ajtó es a tá­

vozó lépések nesze tudatja, hogy az ügy­
véd elment. Bedig dehogy ine.nl el, ott I sem volt. Gergely imitálta a hangját es 

j pedig oly sikerrel, hogy mikor a direktor 
a pénztárból előbuvoú, hálás tekintetet 

I vetett a távozó felé s Így szolt:
1 ja én ezt tudtam volna 1 Milyen de­

rék ember, noha fiskális. Ejnye, l\jn>e,
1 egész megszégyenített. Ilyen ember elöl 

bujkálni. Iliit elmenjek ugy-e?
Természetes, monda Gergely, a 

vén kötni való engem is meghívhatott
volna. ...

No no, barátom a direktor az első
személy. , , ..

Gergely igen t isztelet lenül voiingatta a
vállát. A direktor másnap délben gálába 
csapta, magát, felesége magára aggatott 
minden kéznél levő igazi és hamis ékszert, 
s igy teljes parádéval indultak a vendég­
ségre. . , - . -

Az ügyvéd és csaladja éppen ebédnél
ült mikor a direkfurpár betoppant,

Úgy látszik, elkéstünk az ebédtől.
Dehogy, niondá a fiskális, <‘p a 

levesnél tartunk.
Nem tudtuk, hogy hány órakor van

de azért majd csak kapunkuz ebéd. No
valamit,

A derék fiskális egy kissé nagyoti né­
zett ugyan, de azúrt egy-kettőre ott volt a 
teríték, e a direktoréit abban a becsületes 
hitben, hogy hivatalos vendégek, végig et­
ték a jóizii ‘magyar ebéd minden fogasat. 
Vgy ií fekete kávé táján a direktor mégis 
szükségesnek látta a következő kérdést 
fölvetni :

Hát a kedves anyósa hol van V 
Az anyósom ? Juj, direktor uram. az 

még a nagy kolera előtt halt meg.
Az isten nyugosztalja.
A direktor egy kissé iiiligeteit, de nem 

merte tovább forszírozni a kérdést. Hebel, 
hogy rosszul hallotta onnan a pénztárból.

I Másnap este a (fiskális ur a színházban 
I volt s a mint előadás után a sötét palim.»
I folyosón végig megy, egyszerre csak fian- 
j gokat .fialt a liátu mögött:

Kn so monyok lóbhot uhImz sí tisku- 
' fishoz ebédre, olyan ájnslugos a fiúra, 

hogy a gyomromat must is ecetagyriak
képzelem. .. .. , •

\ személyt nem latin, de tisztán ki
I yci.to a direktor vékony tisztulás hangját.
I ffii'v ideig mérgesen járt tol es illa a szili 
j fifizi iroda előtt, aztán betoppant, s rári 
I vall. a direktorra kemény recsegéssel :,

— Hallja az ur! En nem liánom, ha 
minden nap beállít hozzám liivatliuml ehé- 
, 1,.11,, ,[(> ;i boromat ne ócsárolja, mert az

I ti saját termésein.
A direkt or meglehetős hülyén

! maga elé.
nézett

I Vrszo, 
sóban.

liszkoltam 
liogv az in

borát? En. 
ott a páholy folyi

Juj, lelkem, az nem ér semmit. Tu­
dom már, hnnnnn tuj a szél. Az a gaz 
ember Gergely imitált bennünket össze. 
No várj, le gézengúz, keressük tol, puliit 
suk el az oldalbordáját.

Fülkerekedtek és csakugyan mentaleI
Iák egy kiirt,akorcsmában. Aztán 
együtt iddogáltak hajnalig.

szépén

í



aiigsztus 1 (>.
delmi ós Iparkamara értesíti az érdelielte- j 
kai, hogy az id “i országos sörárpa vásár j 
Miskolcon augiiszlus hó 25-án fog meg­
tartatni.

Tűzifa és köszénszáliitás: A miskolci 
Kereskedelmi és Ipaskamara értesíti az ér­
dekelteket, bogyót cs. és kir. Kassai <>. 
hadtest hadbiztonsága az egri, gyöngyösi, 
ós miskolci csa[>atok részére t. évi október 
hó 1 -töl 1904 évi október Mg szükséges 
széna, szalma, tűzifa és köszénszállitására 
pályázatot hirdet. A versenytárgyalások 
Kassán a cs. és kir. élelmezési raktárnál és 
pedig Eger- Gyöngyösre nézve augusztus 
hő 14 én Miskolcra nézve aug 17-én d, e.
9 órakor fog megtartatni.

Meghívó A hevesi önkéntes 
tűzoltó egylet boldogult elnöke 
csetneki iíeinenyik Józsid' ur 
arcképének 1903 aug. 23-án d. o.
11 órakor n tűzoltó szertárnál 
leendő leleplezése alkalmából 
ünnepi közgyűlést tart, melyre 
Heves város közönségét: tisztelettel 
meghívja a Hevesi önkéntes lüzob 
tó egylet.

Hymen. Morvái Samu eljegyezte 
Epstein Erzsikét llovcsvezck ónyrőí.

Akasztófa humor. , Eíilopásórt vonja 
kérdőre a szolgain ró a magyart. beis­
meri a tettét: kérdi a deliipiveitsdt lieis- 
mcrein, ha muszáj.

Na hát fizet 5 korona büntetést.
Igenis kérem.
Kifizeti mingy árt, V
Megköveteli!, előbb majd hordok az 

erdőből fát ha eladom annak az árából 
lefizetem.

HEVES TÍS VinfiKE

A búza magyar holdanként a 
homok területeken 8 -9 fekete 
földön 9 10 m. mázsát adott,

Árpa és Zab, 7 8 m. mázsa, a 
a bükköny szinte igen jól fizetett 
a lóhere és len kitűnő. Tavaszi 
vélemények : és pedig tengeri, 
répa burgonya állás rendki v ül L

A dohány íi kedvező esős ^ idő 
járás következtében oly szépen 
fejlődött, hogy a termés a lehető 
legjobb eredményt látszik bizto­
sítani.

Takarmányban szintén kellő bő­
ség mutatkozik, ámbár a legkö­
zelebbi szárazság a sarju szénát 
sok helyen leszorította.

A kerti vélemények igen szé­
pük. A szőlő igen bő termést 
igér. Gyümölcs azonban kevés és 
igen hibás.

Óriási jégvihar volt csütörtökön 
éjjel. Heves határának egy részét 
a szomszédos Záránk, Zsadány 
és Tarna-Méra községek jelenté­
keny részét csütörtökön éjjel 
10 11 óra között e vidéken tel­
jesen szokatlan osiási jég vihar 
lepte meg. A jég eddig még soha 
nem látott nagy szemekben, tyul­
ti >j ás nagyságban hullott ala és a 
dohányt, szőlőt, tengerit, dinnyét 
s még a függő termést teljesen 
tönkre tette. Ezek közül csak |a 
dohány volt biztosítva.

mindig egy ós ugyani, 
rajtuk. Az igazat meg 
teljesen modern izü hu 
fordulatokban mégis oly 
melyben az ellentétek oly , 
kidomborodnak — megnyc 
mi tetszésünket, — mégis a 
sok, ós nem kérnénk hasonló j 
náescsal avagy határozott szérűi, 
lene nem szolgálhatunk, mert m 
el, hogy az országos tréfának a , -n.
küldésének indító oka: a közszere, .aben 
állás - - a mi Önre nézve igen hízelgő bi­
zonyítvány. Egyszerű részvétünket küld­
jük" tehát* s hogy enyhítsük bánatát lekö­
zöljük a modern mesét olvasóink részére. 
Ha már önnek végzete, hogy szenvedjen 
enyhítse fájdalmát az a boldogító tudat — 
hogy mások is fognak szenvedni önnel, 
együtt! íme a vers :

Modern románc.

Baronessz vöt az ódé« anyja, az apja,
Az pék vót ;

Táncolta jobbra, táncolta balra 
A Kék Vót.

Miközben lejtette, lélek megszakadva 
A Kék Vót,

Eszébe jutott; hogy az apja, az apja, 
Csak pék vót1

S hirtelen elcsúszott mint lejtó'ép jobbra 
A Kék Vót,

A mikor föleszmélt, a térde ós orra 
An kék vót!

Szerzőnek, (ki külömben nem más, mint 
herceg Caracal la, de ki ezen ós más elkö­
vetett bűneiért időtlen időkig inkognitóban 
uhuit maradni —) gratulálunk 1

Divat. A ('liie Párisién fll-ik száma 
jelent, meg. Ezen miiveszies kivitelű szám 
a legel ragadó! ib Sétány ruhákat hozza me­
lyek részint a közelgő őszi divatot juttat­
ják érvényre. A szeptemberi számról annyit 
előre mondhatunk, hogy ez az első újdon­
ságot fogja hozni az őszi utezai látogató 
és estélyi ruhákból.

Ferenc Józse ' keserüviz. < >rvosi körük 
ben már rég ismert tény, hogy a Ferenc 
József keserüviz valamennyi hasonló vizel, 
tartós hashajtó hatása es emlitesre méltó 
kellemes izénél fogva, mar kis adagban 
is tetemesen felülmúlja. Kérjünk határozót 
tan Ee re n e J ó z s e I keserű vizet.

Vörösmarty-AI bum. Kultm-missziót 
teljesít a ..Pesti Napló“ mikor minden 
esztendőben, díszes, ingyenes ajándékokban 
közelebb hozza, a nagy közönség szivéhez 
a uagv örök bee síi irodalmi es művészi 
alkotásokat és azzal, hogy megösinerteti, 
egyúttal meg is szerelteti a művészétét. 
Ev-év után gyönyörű művészi ajándékok­
kal, ritka diszi nii vek kel lepi meg karácsonyra 
olvasóit a „Pesli Napló" ez a szó leg­
nemesebb értelmében független szabadelvű 
és szókimondó lap és most \ örösmartynak 
a Szózat és a Vén cigány őserejü költő­
jének élei rajzával egyben legkiválóbb alko­
tásait (Szózat, Szép Ilonka, Csongor es 
Tünde és számos mást) foglalja díszes 
albuma és adja karácsonyra ajándékul. A 
Vörösmarty-Album a Zichy Miíialy-Albmn 
alakjában és nagyságában készül és e 
tartalmmas diszköyvei 20 nagy többszín­
ben nyomott nmmelléklet, továbbá 40 50
szövegkép fogja díszíteni. E gyönyörű 
könyvel karácsonyi ajándékul megkapja a 
„pesli Napló" minden állandó előfizetője 
és díjtalanul megkapja mindama uj elő­
fizetője, aki egész éven ál fél vagy negyed- 
évenkinl vagy liuvonkint, de megszakítás 
nélkül fizet elő a ..Pesti Napló"-ra.

Miv.o«> azdaság.

A csépiének Hevesen és vidé­
kén nagy részlten I lefejeztettek 
iiz eredmény átaláqnn kitűnő.

Szerkesztői üzenetek.
M K. Kiskersskóny. Őszinte szívvel osz­

tozunk bánatában, midőn hozzánk fordul , 
tanácsért, hogy mitévő legyen az or- | 
szag minden részéből Önhöz folyvást er- j 
kezű verses kártyák, távriatok monoton 
hangú járványa ellen, melyeknek tartalma i

- HIRDETÉSEK —
-----------------felvetetnek -------------------

A KIADÓHIVATALBAN.

C lavton & Shuttleworth ^
mezőgazdasági gépgyárosok & BlldZtpCSt 

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Váczt-körút 
63. sz.

■V" - . \
CLAYTON II SHUTO.tWORT'-

, .. , ... , . , . . „V 21/, egész 12 lóerőig,
Locomcbil LiS ^ÖZCSéplŐgep-KCSZieteK atalmakazalozdk,
ovóbb.1 jlrgány-cslplögépck, Idhere-clptök, lls.titd-rosták, konkolyo.dk, kaa.ild- la arató 

gépek, Hzénagy UJtök, boronák

\qv"■ n
; .

•í,

f „Columbia-Drill"
", b- x'7/ legjobb eorvatőgépek

■■ ■ - — szecakavágdk, répavlgr

i /'>:>■ CT—
; . ií&V v'-

_i 1—;,«aiiiiBiiíÍÍIlide*,|á»ic*<*
és 1-vanu ekék es minden egyéb gitzdaaágl gépék.

rlpavágdk 
kukorkza-moraaoldk, 
darálók, tirlö-malmok,
egyetemei acall-aklk.

-xv késztetés árjegyzékek -bVrf-
natra ingyen és bérmentve

láncolni törzsgyárunk n világ legnagyobb 
locomobil- és cséplőgép-gyára.

i
1

.• 1
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i Í''G
I .y-v



• A yd <

I

* // /&* <9 //
* " Í-

4-ik oldal.

SSSS, ragKteUMhtoftgr
■ St Beorgs-g/óyys.sevtárból Wien V/2 

WJmmergtisso 33. Orvosi rondáiét szerint ké- 
giitvel Jótékony b*tiBSr.l tir a lélegió |»er- 
vekre, nyálkaoldó köhögési inger csökkentő. 
B rekedtséget és torok-csVxlnndorást megestln- 
teti. Por 60 kr„ a hozzá való tot-, 30 kr: Postal 
nAllltAa 80 kr. csomagolási díj portó nélkül. 
2 csomagnál kevesebb nem küldetik. — Kárjök, 
a 1 Sient György-fólo gyógyszertár Védjegyét 
llgyéleníbe venni, esen hirdetőét pedig kivágni 
ég megórisni szíveskedjék. ________ .

My; festék-, kencze- és lakkgyár

KBAYER E. ésT2„
__ József főherczeg udvari szállítója,

a magyar államvasutak -a-
BUBAPEST, V., VÁCZI-ÚT 6. SZÁM.

HEVES ók vidéke

eü ujdahangszer, a
Ön minden Uniti'- kt «wngjecy lemerel 
»611:61. *®“ i-ionai I "3i2 iro'.nhltiUhatJa 
, legszobti dalokat, utncioltst, Indulókat, 
Úgymint: „Blikklngenl trombitást*, .Bel 
nféht bftse*. „V.rlasaen vorlMUen", „Bou- 
nei* Iilo Poat lm Walde*. .Riideenlry. 
Induló**, .Jagdalcrnale“, 0>'j “‘"‘J» pW*i 

Landetrelcher*, és meg több tóul» 200 
ín ás válogstott zvncdiirabut * ml HJOTmen 
18 hangú tj’ r (» 1X1 billÓ
.. „-----nikkel trombitánkon. *=-=

i iromhlnó » lefSMnsá.'ziús»bb találmánya a Jeten korask,
1 mirwtoi.utr feltűnést kelt különítsen hit valaki társaságban 

n r .Irton, lép fel. holott ezen tudásáról azolótt 
^kmek^Xlm. sem eő L Biámuion dal játszható fajta minden 
aonktnek zejtoimt se u . 4való hangjegy beiUe.itesevel,
22JV*« eró baÚ^L-Wd&oztutómalátáig

‘t?’ V .’tin i. •an^éVy.^riogmulattatóhh lriséró
uvtlov-. kocsin vagy csolnakon. Éneit-

Í b“n3f?t

f.nuji Heinríu /lien, I.. Floisehmarlct Nr, 18-992.

1903. augusztus H>

ísaeéí

T Tp' T A TJ..1» Jl m. 112 . Jí.REICH
liiUTirmt, tt. íj »li. sí Hfl síiU’.vl 

BUDAPEST. VII. kér.. Lövölde-lé'- 2 szám.
ajánlják te*M* -mósegh » iya,.u.t Syrku-é. *«•«• 

paJaeakokal l=«ol«áhb irat meU.ti »» M'i
Ä1BÄKÄÄW;
I un M »0 <f. VíUaiellilOíUI gumamollrüve! *. * g1 LM. a »W • , (,CV (*nuamsrui diliiggolyóval sllátvs. fehér vagy villus w 52 ktrOBSoiazas vagy Alstwoity alak '

.......... . * «om^iá« elt,
r^ir^^ó^la — ^njmnn

te alak ás kliséért költség nömssáciigntd, Uegji R>zUk 111 k. M „Magill jo légkör nyotnizó 8yphoiip.ltczk.ink Magyar./». g ZEZvmWWM* 1^« • nyárunkhólazorezketök he

MAGYAR IPAR "»
Következén felsorolt saját készítményé jó rninőségu áruinknak

árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
1 drb. bécsi piros paplan..................................... J, írt ™ K
1 „ bordon „ . .......................................... ........ " K0 ■
1 „ Satin Chachmtr paplan............................... 2 "
1 . atlasz Cachmir paplan.......................................  " w<
1 „ selyem atlasz...............................................a" rji
S ríszil TOlin matratz............................................... .......
* „ Crin de afrique.............................................. ' "
1 : »ér....................................................................4 "
8 . »sír . ............................................................... ....... ■>., .
1 nzalmazsák letüzve . . ........................................... , ’ L
1 drb. aczél sodrony ágybetét..............................'' ■ 8
1 , párnázott ruganyos matratz . . .. . o , a
1 ieazehajtható vaságy tengeri! 0 matratzal . . 10 . I
1 drb. flanel takaró..................................................' * 2JJ I
1 asztal, 2 ágyteritő ...............................................“ I

Gichner Mór és Testvére ZT“, I
«/{902. Mifuistui hó 1-tól IV., MuzeuiB-köriit 27,

fflCóv jiÄMaki

■*- '<M^/í£L5í ’ rer. 11

áip

.<>* áK

53 „r

felplil -
oW, 1' Jjíjf
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VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI

EÉSZVÉNYEKHS,^r.T>«VKKnK. A.-.-am.-a .•.UOKBáj
KÖLCSÖNT

HECHT BANKHÁZ
BUPAPE.S1, FERENCZIEKTERE 6.

i.l:Vf; yí lUALvéftim 1 
ÉRHKEmO VÁLLAL AI

•MliSTOR (TOHVPCJ.C£*0 p
gun fii* •- 5T *1Z < -Xr. cT- >< ti • ’' ■ 'í *U

Itar-vrii V*b»d '.}. H.- »hclraz
taiai-iiüni'owaV,i»vi>.jktrtiri\oz vitjef*»fii rr.célra1:.:

«TILVU-Ácn •iT.-.S niJ-TAI-AM.

VvvrytW-yít.H (’’••rnopatia). Uj és ere
iv i í.'j v’o Ű' kij’iul' 11 J.v a> nimel, II mely 

/.mi , s a külföld j-it-l) I ör.-.i’vn a.min os
v s M I Muk (",! v n I. 1/ 'iitlki' iiii j<T ''i erről 
vs/ ... ..mazva iisiIhii.i, ziv-, h\ omor . ITúlyag- 

e , I h j.) ,h,in, vér- is hóihoiiia-niak ellen
l.i ,i I 1 nz elmez-ivar es s; él 11üde- beá llni. 

,\ , /.-lur.e ke leim:/, nem gátolja a beleget
imii 1 I glalKo/a a'bin es I<in1 s, m\ iikeres gin 

x ula- réti lémez lé gy'tg.vni ti mcgnlapiiója 
Lr ■ tivnes i ffíxaro.i i u\’u ■. a ki ek llitdti 
r .a. L'. Vúcü-kóntl IS sz. alatt eg.v, ezen 

xira berend zeit orvosi rvndel<> intézete van, 
melyet ni ndii/.c knak legmelegebben aianljuk, 
a kik a fent c.us1 riilt bajor valam b ikeiic.i 
szenvednek. IJr. Kovács .1 lux elueli meg* 
k- Iesésre készségesén vala'-zo'.

fontos mindén wtjuttMiiMlt!
Mii nittatou 1846.

Siükáégletó beszerzés* etW — 
mulassza H

Tauskj? I- Fiai
ruha- és fehcrnemuek-gváratel

Pozsony
a speciális árjegyzékei, mely
különféle vzéU/.erlímt ósszi-állitott
kelengye költségveteseket tanai 

mi: bérmenleaen megliu/.atni.

lohr maria
(ezelőtt Kronfusz.)

csipke-, vegyészeti lisztiló és mii festő 
intézető

Vili . Baross utca 85. Telefon 5708
Kiokok : VI., Andrássy-ut Hk, Vili., 
,lé.zsef-könit IX., Culvin-tér 
V., Iliimiinead-utcii. VI, 'l’eréz kor. Bt)

Budapesti malomépitészet 
■■== és gépgyár eeeeeee^

POPVlNECZ ts tiEISLER
BUDAPEST, VACZi-UT uj/V.

aVÁUTt
benzin motoroicat és 
benzin lokomobilokat 
szelepei vezénymUvel 2- 60 lóerőig. 

Megbízható képvleelók kerestetnek.

L
Megbízható ezég : Pontos kiszolgálás I

Jutányos szabott árak I 
Kiváló munkai___________ Jó anyag 1 J

— .Vt-r fin 
t\,/ li—. cgv ki

lEHMAL KAROLY
Konji

kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet-----------

Budapest, IV., Károly-körút 20. |
9SSAI»'

NEUSTEERJ
ezuhrozott

hashajtó lalitlficscii

mit már évek óin a leg lokeiölm orvuaok. Mimi i
„ .o és oldószert ajánlanak, nem galoliuk ■/ ....... .. j

lést és teljesen ártalmatlanok. Czukio/oll kn s Jie I 
végett még gyermekek is szivesvo veszik.

Eqy 15 pilulél tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely 8 d ibod. 
toliál 120 pilulál tartalmaz, csak 2 kor. 2 kor 45 Ifi eloi-jg s 

beküldése után 1 tekercs pinlómentcseo küldetik inog
0M Óvási Utánzásoktól különösen .ivanoxliuuk

NEUSTEIN FÜLÜK
\ .Szent Upölhoz" czímzeil nyA.-y«/vriAr.i

Wien, I., l'lankpiigassv ö

.1

BUDAPESTRŐL,
;l nyár folyamán ismét Hevesen dnlgo/ik.

2D - 2Í>

Elvállal inimleimemli aszfalt munkálatokat, úgymint: járdák, konyhák. | 
folyosók és nedves falak izárazzá tételét i,rilk ^±3

Híiirtiüind^ÁdTSTtewű


